

# Trögds Älg- och Kronviltskötselområde

## Årsmöte i Trögds Älg- och Kronskötselområde

Datum: 2019-03-05

Plats: Djurby Gård

Närvarande: <sup>44</sup>43 jaktlag, varav 10 via ombud

### §1 Mötets öppnande

Erik von Ehrenheim öppnade mötet. Fredrik Forsell prickade av närvarande jaktlag.

### §2 Val av årsmötesfunktionärer

Till ordförande valdes Magnus Eriksson.

Till sekreterare valdes Fredrik Forsell.

Till justeringsmän valdes Carl Arosenius och Johan Rastad.

### §3 Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst

Mötet fann att mötet är stadgeenligt utlyst.

### §4 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

### §5 Styrelsens verksamhetsberättelse

Erik von Ehrenheim föredrog verksamhetsberättelsen och mötet hade inga invändningar. Verksamhetsberättelsen lades till handlingarna.

### §6 Förvaltningsberättelse

Carl Arosenius redovisade förvaltningsberättelsen för 2018. Verksamheten har gått med ett underskott på 2 782 kr. Den utgående balansen uppgår till 65 536 kr, varav 40 000 är hänförligt till ungdomskontot. Det egna kapitalet uppgår till 25 536 kr. Mötet hade inga invändningar. Förvaltningsberättelsen läggs till handlingarna.

### §7 Revisionsberättelse

Carl Arosenius föredrog revisionsberättelsen och mötet hade inga anmärkningar.

### §8 Fastställande av årsredovisning

Årsredovisningen fastställdes av mötet utan anmärkningar. Årets överskott överförs till nästa års förvaltning.

### §9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Mötet beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för det gånga verksamhetsåret.

### §10 Fastställande av antal ledamöter i styrelsen

Årsmötet beslutade att styrelsen skall ha 8 st ordinarie ledamöter inkl ordförande i styrelsen.

### §11 Val av ledamöter och suppleanter för en tid av 2 år

Till ledamöter omvaldes Fredrik Forsell, Joakim Granholm, Jan-Erik Karlsson och Magnus Ivarsson.

### §12 Val av ordförande för en tid om ett år

Till ordförande omvaldes Erik von Ehrenheim.

### §13 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter

Till revisorer omvaldes Leif Norén och Fredrik Flodin.

Till revisorssuppleanter omvaldes Henrik Rönngren och Jan-Olof Pettersson.

### §14 Val av tre ledamöter inklusive ordförande i valberedningen

Till ledamöter omvaldes Nils Lidbaum och Sten-Sture Skagerlind. Niklas Holst nyvaldes.

Nild Lidbaum är sammankallande.

## Trögds Älg- och Kronviltskötselområde

### §15 Val av gruppleddare för resp underområde

Till gruppleddare omvaldes Erik Lindblom (NSO), Magnus Ivedal (NSV), Lennart Mark (NNV), Fredrik Forsell (NNO), Jan-Erik Karlsson (SS), Sten-Sture Skagerlind (SM), Carl Arosenius (SNV) och Joakim Granholm (SNO).

### §16 Beslut om avgifter för 2019/20

Årsmötet beslutade om oförändrade avgifter utöver Länsstyrelsens fällavgifter:

Fällavgift per fälld älg 200 kr

Fällavgift per vuxen kronvilt 400 kr

Fällavgift per kalv kronvilt 300 kr

### §17 Beslut om pris på kött vid försäljning inom skötselområdet för 2019/2020

Årsmötet fastslår styrelsens förslag på 40 kr/kg. Erik von Ehrenheim informerar om att styrelsen förordar utlottning (utan betalning) för att undgå oklarheter kring försäljning av viltkött.

### §18 Beslut om inventeringar 2019

Mötet beslutade att genomföra en brunstinventering på hjortvilt den 25:e september.

Erik v E informerar om att det inte blir någon spillningsinventering i år, utan en sådan planeras till nästa år.

### §19 Information om ny skötselplan för Trögds ÄSO 2019-2021

Erik von Ehrenheim föredrog förutsättningarna för den nya kronskötselplanen. Det kommer att bli separata planer för norra och södra delen, för att matcha älgskötselplanen. Länsstyrelsen kräver ej detta för kronvilt.

### §20 Övriga anmälda ärenden

1. Information från ordförande i Jägareförbundet Trögds jaktvårdskrets om möjligheter till mentaltest för hundar, viltspår och ungdomsläger. Mer information finns på kretsens hemsida.
2. Tidpunkt för starten av älgjakten: Carl Arosenius tar upp frågan som väcktes på senaste jaktledarmötet om att fundera på om jaktstarten borde senareläggas. Förslaget är att ta upp denna fråga igen på höstens jaktledarmöte för diskussion, för eventuellt beslut på nästa årsmöte.
3. Fråga om tydligare redovisning av de kapitala djur som skjuts, för att undvika ryktesspridning. Uppdraget lämnades till styrelsen.


### §21 Mötet avslutades



Sekreterare  
Fredrik Forsell



Mötesordförande  
Magnus Eriksson



Justeringsman  
Carl Arosenius



Justeringsman  
Johan Rastad